Schaal

1. M.b.v. de computer is een gebouw ontworpen. De schaal staat ingesteld
op 1:3.000.

1 cm op het scherm is in het echt dus.................... cm.

2. Het winkeltje op de bouwplaat is 3 cm hoog, maar stelt in werkelijkheid een winkel
van 6 m hoog voor.

Welke schaal staat er op de bouwplaat? ...........................
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3. Op de landkaart staat: schaal 1:30.000.000.

Dat betekent dat 1 cm op de kaart in het echt

Toetstrainer Nederland



Antwoorden

1. 3.000 cm
2. 1:200

3. 300 km

Citotrainer Nederland



